

三一硅能赞比亚又一微电网项目开工！再树新标杆！

当地时间5月5日15时，三一硅能旗下三一绿能公司承建的佳航矿业 10MW/33MWh 光伏储能微电网项目在赞比亚佳航矿区开工。这是三一硅能在赞比亚的第四个微电网项目，也是其践行绿色能源战略、推动非洲能源转型的又一重要里程碑。

项目建成后，将成为赞比亚单体容量最大的光伏储能微电网项目。它采用行业前沿的大容量储能构网技术与能量管理系统，整合太阳能、储能及智能电网资源，实现能源稳定供应与高效利用。33MWh 储能系统为当地同类最大，借助智能技术精准平抑光伏波动，可保障矿区24小时稳定供电，助力当地逐步摆脱柴油发电依赖，开启绿色能源新篇。筹备阶段，三一硅能依托三一集团在装备制造、工程管理、全球供应链的优势，自主把控设计、采购、施工运维等环节，数月完成前期筹备，展现强大执行与资源调配能力。



三一硅能董事长代晴华表示：此次项目的开工，是三一硅能在赞比亚市场的重要战略布局。目前，三一硅能在赞比亚的多个微电网项目已呈现出星罗棋布、多点开花的良好发展态势。未来，公司会持续发挥技术与管理优势，确保后续项目及现有项目都能安全、按时、高质量交付，让绿色能源的“希望之花”在赞比亚大地上越开越绚烂，为当地能源与经济发展注入源源不断的蓬勃动力。

佳航项目企业负责人称，项目建成将为矿区带来稳定清洁能源，带动周边物流、基建等配套产业蓬勃发展。三一硅能以行动诠释社会责任，是值得信赖的合作伙伴。

目前，三一硅能在赞比亚累计开工4个微电网项目，成为当地最大民营可再生能源投资商。佳航项目是前三期后的新突破，标志公司从“项目交付”向“区域能源服务商”升级。未来，三一硅能将继续秉持“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，为全球提供高效可靠的绿色能源方案，推动全球能源转型，彰显中国企业担当。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225729.html>